

動亂百日正邪較量 止暴制亂任重道遠

借反修例風波發動的暴力動亂至今已過百日。煽暴者、縱暴派策動曠日持久的違法暴力衝突，挑戰「一國兩制」底線，逐步暴露「顏色革命」本質，日益呈現本土恐怖主義的趨勢...

獨「思潮」的歌曲，從精神層面荼毒市民。國家主席習近平曾擲地有聲強調：「任何危害國家主權安全、挑戰中央權力和香港特別行政區基本法權威、利用香港對內地進行滲透破壞的活動，都是絕不能允許的。」

視、認真對待。相當一部分青年學生受人誤導，襲擊警察、毀壞公物，不惜以身試法、以身犯險，被人綁上反修例暴力運動的戰車...

要穩定環境作為前提，香港需要盡快恢復法治安定，才能重新吸引資金和人才，才能凝心聚力主動融入國家發展大局，把握粵港澳大灣區機遇。

百日動亂暴力呈現越來越明顯的「顏色革命」特徵。激進暴力分子屢屢舉起英國國旗，暴徒肆無忌憚焚燒國旗、玷污國徽；黎智英等「亂港四人幫」和黃之鋒等「港獨」分子，頻頻跑到西方告洋狀...

百日動亂暴力，香港法治首當其衝受到巨大衝擊和嚴峻考驗。在煽暴派、縱暴派的策劃、煽動、縱容、包庇下，暴徒無法無天，衝擊破壞立法會大樓，圍攻警總、政總、中聯辦等重要機構...

百日動亂暴力，令香港經濟面臨衰退危機，民生受到巨大傷害。旅遊業、零售、飲食和服務業受到重創，減薪裁員潮暗湧已起；香港國際金融中心形象蒙上陰影...

百日動亂暴力，已經對香港造成不可低估的深重傷害。其中一個深遠的遺禍，是香港社會被嚴重撕裂。一方面，一些是非顛倒、黑白不分的所謂「和理非」支持者，盲目同情支持暴徒...

600 醫護聯署反對放生暴徒

批有同僚騎劫醫學界 提五項呼籲挺警執法



8月13日，伊利沙伯醫院有醫護人員參與靜坐集會。資料圖片

香港文匯報訊（記者 鍾立）暴力衝擊持續不斷，更顯現恐怖主義特徵。約600名醫護人員昨日於多份報章刊登實名聯署廣告，表明近日有同僚以醫療界名義公開支持不起訴因暴力行為而被捕的示威者...

早前多間公立醫院的醫護人員舉行靜坐集會，要求政府回應所謂「五大訴求」。約600名醫生及護士昨日以「一群醫療專業人士及熱愛香港的香港市民」的名義，並以《香港法治岌岌可危，我們必須打破沉默，守護法治》為題...

警察執法者遭妖魔化

聲明指出，對香港社會亂局持續未平深感悲痛，又指最近香港街頭借反修例為名的非法暴力有增無減，愈演愈烈，嚴重挑戰這城市的法治...

聲明作出五項公開呼籲，包括支持警隊依法執行職務，維護法紀；不應美化，甚或鼓吹暴力衝擊，對任何違法破壞行為堅決說不；醫護同仁堅守本分，對病人的醫治不應因患者政見...



約600名醫護人員昨日於多份報章刊登實名聯署廣告。報紙截圖

見、職務或背景而有所不同；新聞媒體從業員於採訪和報道時應遵守持平、全面和不偏不倚的態度；不應把政治帶入校園，教育工作者和出版界不應把個人政治理念灌輸予心智未成熟的中、小學和幼兒學生。

聲明表示，希望藉此讓包括醫療界年輕學生在內的香港市民能聽到他們的聲音，從而攜手急救這危病的香港，讓香港這個大家庭回歸和平、理性、非暴力和有法治的社會。

余達明心痛青年極端

參加聯署的余達明昨日接受香港文匯報訪問時表示，近日事件讓他最心痛的是看到有年輕人抱持極端思想，訴諸暴力表達訴求，從破壞公共設施

到襲擊市民，令人震驚。連串暴力事件同時令訪港旅客減少，私人執業醫生生意亦受影響，余達明希望回歸理性，讓香港重回一個文明社會，「香港經歷過許多風浪，從前都能克服，希望今次也可群策群力，我們聯署正是希望可以正視聽，起帶頭作用。」

史泰祖願理性表訴求

史泰祖亦指，看到不少人批評警務人員，但其實警務人員也是執法者，香港需要他們來維持治安，故聲明亦提及支持警察。他表示，相信絕大多數市民都不想看到暴力事件持續下去，而作為一名醫生亦絕對反對暴力及人身傷害，希望大眾包括醫生要理性及從合法渠道表達訴求。

「仇警醫護」揚言虐待入院警員

作為一名醫護人員，理應無時無刻以傷病者為先，但一場借反修例為名掀起的風波卻令部分醫護人員瞎了眼，埋沒了良心。曾有公立醫院醫護人員在工作期間多次以「狗」稱呼警員，又搬走他們的座椅；亦有醫護人員抹黑警方「無法無天」，發起於醫院內默站及集會行動...

駐院警員屢遭醫護羞辱

警方於連月來的暴力衝擊中克盡己職，以適當武力處理事件，卻被部分人指使用「過分武力」，當中更包括理應公正不阿地救人及保持政治中立的公立醫院醫護人員。警方月前便曾將在伊利沙伯醫院和仁濟醫院警崗駐守的警員調離，以減少「醫警」間不必要的摩擦...

另外，過去一段日子多次有醫護人員於公立醫院內舉行集會及默站，其中不少人戴上黑色口罩，也有人戴頭盔，更有人以紗布遮蓋右眼，未審先判地稱一名少女在暴力衝擊現場是被警員射傷眼部。他們又手持寫有指稱警方「企圖謀殺香港市民」的標語，更高叫「香港警察，知法犯法」、「警察暴力，可恥至極」等口號...

網上亦曾流傳一段「伊利沙伯醫院註冊護士」所發表的「仇警」言論，稱警察「唔聽聽人話」及「垃圾」，更聲言如有警察入院，「我一定喪挫（心外歷急救）對方云云，網民對此狠批其言論冷血。」

香港文匯報記者 鍾立

一哥：讓同袍盡心履職無後顧之憂



盧偉聰昨向警隊發出內部公告激勵士氣。資料圖片

香港文匯報訊（記者 文森）警務處處長盧偉聰昨日向警隊發出內部公告，指過去的一個周末，警隊再次經歷了數場違法及暴力的示威，回想這一百天，可能是警察生涯中最難忘的一段日子，而這一百天亦將會在警隊歷史上留下不能磨滅的印記...

行職務。

批激進者針對警隊

盧偉聰在公告指，自6月9日起，由修訂《逃犯條例》引發的示威活動，暴力程度不斷升級。不少激進示威者的行為罔顧公共安全及秩序，他們侮辱國旗和國徽、堵塞道路、毀爛公共及私人財物、肆意縱火、毆打市民、衝擊立法會大樓、破壞鐵路系統和癱瘓機場。他們更

作出針對警隊的行為包括蓄意阻攔人員執行職務，包圍警察總部及多區警署、滋擾警察宿舍居民、在網絡上披露同事及其家人的個人資料和襲擊當值警務人員及休班同事。他指，這種種令人髮指行為正嚴重衝擊香港法治，破壞社會秩序及安寧。

盧偉聰說，深深體會同事在這動期間一直面對極大的危險以及承受巨大壓力，大家會因長時間工作未能照顧家庭而感到沮喪，因要付出無盡

的體力而感到疲累，因執行職務期間被無理譴罵而感到無奈，因無理指控及惡意中傷而感到委屈，甚至為家人的安全和情緒而感到擔憂。他續說，希望同僚知道，他們在這艱難的道路上從不孤軍，他和警隊管理層會繼續在各方面採取一切可行措施，例如在行動策略上或後勤支援中，全力與同僚一起並肩完成任務。同時亦會照顧他們的福利及家庭需要，力求讓他們能夠在無後顧之憂的環境下履行職務。他對警隊每一位成員在這極度艱難的時刻，仍然展現高度專業、堅守崗位及勇敢地面對各種危險，表示最崇高的敬意及由衷的感謝，亦祝願各受傷同事早日康復。